
République Française 
Département : INDRE-ET-LOIRE 

Arrondissement : Chinon 
CHARENTILLY - COMMUNE 

 
 

Procès verbal 

Le jeudi 13 novembre 2025 à 19 heures 00, l'assemblée, régulièrement convoquée le 06 novembre 
2025, s'est réunie sous la présidence de VALERIE BOUIN. 

 

  
 
Secrétaire de la séance : GHISLAIN GUYON 
  
Présents : VALERIE BOUIN, GHISLAIN GUYON, CHRISTINE LAVEAU, Brigitte PARISIS, Jean 
AGEORGES, Muriel CHERUAU, Marc RUE, Ghislaine MOREAU, Annie FONTAINE, Guillaume 
DUBOIS, MARIE CHEPTOU, Jacques MOTARD 
Représentés : Quentin BONVALLET-DAMOISEAU représenté par VALERIE BOUIN, Marie-Hélène 
LAMAMY représentée par Muriel CHERUAU, Jacques BOULLENGER représenté par Jacques 
MOTARD 
Absents et excusés :  
  

Ordre du jour : 
-Nomination du secrétaire de séance 
-Approbation du procès-verbal du 23 septembre 2025 
-Informations et décisions du Maire 
   
-Adhésion au contrat collectif protection sociale complémentaire proposé par le CDG37 

-Demande de subvention au titre de le DETR 2026 

-Demande de subvention au titre du FDSR « socle » et « projet » 2026 

-Région Centre-Val de Loire : demande de subvention au titre du CRST 

-Région Centre-Val de Loire : demande de subvention au titre de l’opération A VOS ID 

-Modification des statuts du SIEIL 

-Comptes-rendus des EPCI 
-Questions diverses 
-Après conseil 

 
-Nomination du secrétaire de séance : Monsieur Ghislain GUYON est nommé secrétaire de séance 
 
-Approbation du procès-verbal du 23 septembre 2025 : point reporté au prochain conseil municipal 
 
-Informations et décisions du Maire :  

 Rectification des déclarations de l’article paru dans la Nouvelle République suite au dernier Conseil 
municipal du 14 octobre 2025 : il n’y a pas eu d’embauche de 2 agents d’entretien pour renfort de 
l’entretien du cimetière, mais un seul agent employé pour 4 jours de renfort 

 Achat d’un aspirateur pour la mairie : 107.50€ 
 Remplacement des compresseurs de la pompe à chaleur de l’école et de l’extracteur d’air pour un 

montant de respectivement de 10 414€ HT et 3143.17€HT 
 Les agents ont procédé au fleurissement automnal pour 398€ 



 3 pavés LED ont été remplacés à l’école pour 123€ 
 Nous avons reçu la notification d’attribution de la subvention « FDADDT » pour 3253€ 
 Nous avons reçu la notification de subvention à hauteur de 50% de la part de l’Agence de l’eau pour 

l’étude patrimoniale du réseau assainissement 
 Le noyer limitrophe à une propriété de particulier avec la propriété communale où se déroulent les 

travaux cœur de village a été abattu pour 1384€ 
 Les travaux du Cœur de village commencent le 17/11/2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 







































Compte rendu des EPCI 

Commission déchets : 

Charentilly est dans la norme du territoire pour la qualité du tri, mais il reste des efforts à faire car 
beaucoup de déchets ne sont pas triés correctement 

Commission Associations :  

Comme l’an dernier a eu lieu le regroupement des associations du territoire à la salle des 4 Vents. 
C’est un moment de rencontre, d’échange, et de partage d’expériences car au quotidien les 
associations ne sont pas forcément en lien entre elles. De nouvelles associations ont vu le jour. La 
problématique récurrente soulevée par les associations est le manque de bénévoles. 

 

Questions diverses :  

 Villes et villages fleuris : Charentilly conserve sa deuxième fleur 

 L’évènement 1 naissance = 1 arbre aura lieu le 29 novembre à 10h30 

 L’arrêt de bus du centre bourg sera déplacé à compter du 17/11/2025 pour être mis devant 
la mairie 

 Le 09 décembre 2025 il y aura une coupure de courant toute la journée. Les habitants sont 
prévenus par Enedis, et une information supplémentaire en boite aux lettres a été faite par 
la mairie pour les personnes âgées qui sont susceptibles de ne pas voir l’information par mail 
ou SMS 

 Les Vœux du Maire auront lieu le 18 janvier 2026 

 

Prochain Conseil municipal : 11 décembre à 19h 


